

Nyomdavidílág Zöld Díj

GREEN PRINTWORLD AWARD



A PNYME, az Óbudai Egyetem és a Xerox Magyarország karolta fel a hazánkban elsőként a Nyomdavidílág szaklap által szervezett Nyomdavidílág Zöld Díj versenyt. November 8-án, az Óbudai Egyetemen került sor ünnepélyes keretek között a Nyomdavidílág Zöld Díj átadására. Összesen hat cég, 4 nyomda és 2 papírkereskedő nyert a pályázaton díjat: Antalis Hungary, Állami Nyomda, Budapest Papír, Folprint Zöldnyomda, Gelbert ECOprint, STI Petőfi Nyomda.

Dr. Patkó István, az Óbudai Egyetem dékánja és a GPWA fővédnöke, dr. Schulz Péter és dr. Endrédi Ildikó, a verseny kiírói és szervezői, Schuck István és Bánáti László, a GPWA védnökei nevében köszöntötték a díjátadás résztvevőit.

GREEN PRINTWORLD AWARD

A papír- és nyomdaipari környezettudatos gondolkodás, a környezetvédelem területén végzett kiemelkedő technológiai, valamint környezet-



Díjátadás: Antalis Hungary



Díjátadás: Állami Nyomda



Díjátadás: Budapest Papír, Folprint Zöldnyomda, Gelbert ECOprint, STI Petőfi Nyomda

központú vállalatirányítási tevékenység, a papír- és nyomdaipar környezettudatosságának fejlesztése területén végzett tudatformáló, példamutató eredmények elismerése.

Kategóriák

Az Év Zöld Papírkereskedője

– magyarországi papírkereskedő cégek számára

Az Év Zöld Nyomdája

- ♦ magyarországi telephelyű kis nyomdák,
- ♦ magyarországi telephelyű közepes nyomdák és
- ♦ magyarországi telephelyű nagy nyomdák kategóriákban.

Az elbírálás főbb szempontjai

A díj minősítési rendszerében alapvetően olyan elvárásokat fogalmaztak meg és pontosznak, melyek megléte dokumentálható, ellenőrizhető. Az értékelés a következő főbb szempontokat veszi figyelembe: környezeti célok, programok,

környezetkímélő anyagok, berendezések és zöld technológiák alkalmazása, az anyagokkal, erőforrásokkal való takarékoskodás, a szervezetnek a fenntartható fejlődés érdekében tett erőfeszítései, a környezettudatosság belső és külső kommunikálása, ISO 14001, FSC/PEFC rendszerek működtetése, társadalmi felelősségvállalás.

A GPWA fővédnökei

a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület, az Óbudai Egyetem, Környezetmérnöki Intézet és a Xerox Magyarország Kft.

A GPWA védnökei

dr. Egyed Béla, dr. Kardos György, Schuck István

A GPWA szervezője

a Mérnök és Nyomdász Műszaki és Szolgáltató Kft.

A GPWA médiatámogatói

a Nyomdavidág és a Magyar Grafika.

Saját szélenergiával működteti gépeit a Quint Nyomda

POZITÍV ENERGIAMÉRLEG A NYOMTATÁSBAN

Új értelmet nyer a klímaneutralis nyomtatás az észak-németországi Quint nyomda (Pronstorf) esetében. Nem azért, mert újrahasznosított papírra nyomnak biofestékkel, hanem azért, mert a teljes gyártást saját szélenergiával előállított árammal működteti. Sőt, a Quint tájékoztatása szerint, a megtermelt áram több mint 30%-át beáplálja a villamos hálózatba.

A cég saját tulajdonú szélturbinája már 1994 óta látja el az üzemeltetést árammal. A nyomda fenntarthatósági koncepciója nem csak az áramellátásra terjed ki: 1998 óta geotermikus energiával fűtik az üzemi helyiségeket, a melegvízellátásról napkollektorok gondoskodnak, biológiai tisztítóberendezéssel kezelik újrafelhasználás céljából az üzemi vizet, 2011 januárja óta pedig levegő-víz hőcserélőt alkalmaznak a hővisszanyerés optimalizálásához.

A nyomda megérdemelten használhatja az ötletes „Quint Druckt mit Wind” (Quint széllel nyomtat) szlogent.

(Forrás: *print.de*)

